



CFP供图

石化双雄发飙 沪指收涨近1%

现指上涨期指下跌 多头信心仍不足



大盘本周初回撤至2050点上方,昨日早盘股指低开后在宝钢股份等权重股的护盘下维持小幅震荡。午后中国石油与中国石化双双发力,沪指涨幅一度超过1%,截至收盘,沪指报2073.15点,涨幅0.85%,成交421.0亿元;深成指报8400.36点,跌幅0.02%,成交502.4亿元。

中石化大涨5.41%

盘面上看,行业板块普遍上扬,钢铁、石油、券商板块领涨,仅房地产、酿酒、电力、农林牧渔等7个板块逆市下跌。

值得注意的是,石油板块午后异军突起,沉寂许久的“两桶油”突然发力,中国石化收盘大涨5.41%,创出2010年11月11日以来盘中最大涨幅,中国石油涨2.05%,泰山石油强势涨停。

今年年初起,中石化母公司中国石油化工集团公司公布了一项分拆重组及上市计划,中石化集团旗下工程建设业务及润滑油业务将进行分拆重组后,在H股上市。“集团内部的分拆重组工作已基本完成,但政府及监管部门的审批还在进行中,未谈完。”8月27日,中国石油化工集

团董事长傅成玉透露。

除了对母公司部分板块业务进行分拆,今年3月,中石化还宣布,将从母公司中石化集团手中收购海外石油和天然气资产,改善中国石化的收入水平。

“工程建设业务和润滑油业务可能会合并在一起,以油服板块上市。”交银国际石油行业分析师吴非告诉记者,这一行动的意义在于,今后,中石化旗下的几个板块业务在国际化进程和市场竞争等方面将会再上一个台阶。

期指冲高回落跌0.26%

周二,在中国石化和中国石油的带领下,大盘走出一波反弹行情,但值得注意的是,股指期货并未与现货指数同步上涨,主力IF1209合约最终收报2248点,跌幅0.26%。有关市场人士表示,昨日期指走势的不同步,反映出市场悲观情绪仍然比较浓厚,多头信心的恢复尚待时日。

昨日,股指期货IF1209合约全天窄幅震荡,午后出现强势上涨,尾盘回落,最高上攀至2269点,最低下探至2243.2点,最终报收于2248点,下跌5.8点,跌幅0.26%。从市场消息面看,周二央行逆回购1250亿元;转融通细则出台,融券门槛1万股,1200亿增量资金入市。

专家认为,昨日期指表现弱于现指的主要原因是,空头主力在午后的快速拉升中并未有平仓离场迹象,而多头加仓出现一小波反弹,不过由于信心不足,尾盘多头出现减仓的动作。

现代快报记者 董铮铮 综合《中国证券报》

延伸

ST公司持续摘帽行情

上交所对ST公司“法外开恩”所引发的“摘帽效应”,正步入高潮。8月27日,又有4家公司——ST太化、ST南化、SST中纺、ST天宏同时宣布摘帽,复牌上市。而在盘面上,12只ST股涨停。

广发证券一位策略分析师表示,ST公司密集摘帽,为近年来所罕见。

上交所对ST公司的“大赦”,其中最重要的一条就是放松了对净利的要求,也就是不要求最近一个会计年度扣除非经常性损益后净利润为正。据《21世纪经济报道》

雷士董事会否认吴长江回归

高盛高管辞任非执行董事

正当各方猜测吴长江即将重任雷士照明董事长时,事件再次迎来转折。雷士董事会8月27日晚间公告称,尽管吴长江与阎焱已就前者重返雷士一事展开讨论,但现阶段董事会与吴长江就其在雷士“任何未来的角色并未达成协议”。同时,高盛高管许明茵辞任雷士非执行董事。

但是,雷士董事会强调这些讨论仅发生在吴长江及阎焱之间。“董事会进一步注意到在本公司及吴先生之间,现阶段就吴先生在本公司任何未来的角色并未达成协议。”

雷士照明同日另一则公告显示,高盛(亚洲)有限责任公司直接投资部董事总经理许明茵因业务需要,已于8月24日向雷士董事会递交辞呈,辞去非执行董事职务,当日生效。董事会已决定接受其辞任。据《每日经济新闻》

腾讯搜索阵地扩大

互联网搜索市场硝烟再燃,最近业内盛传搜狗正在谋求新一轮融资,而腾讯近期也将搜索营销的阵地扩大到“搜索+情境”的效果营销模式。昨日来宁的腾讯搜索部门负责人颜伟鹏告诉记者,CNNIC数据显示,移动电话用户7158.68万,移动电话普及率达91%。而与之相关的各种市场蛋糕也越做越大,仅以移动搜索而言,今年第二季度国内网络搜索业已经吸金70亿人民币,比去年同期增长了60%。现代快报记者 王海燕

房产税试点扩容箭在弦上

多省密集派员进京备战

记者获悉,近期多个省级地方政府密集派员赴北京向相关部委咨询房产税的有关政策,并就推行房产税试点的情况进行沟通。北京的一些研究机构近日也接洽了地方政府部门的相关人员,后者咨询的重点是房产税的征收细节和潜在影响等。

房产税试点扩容已是大势所趋。随着国务院督查组回京,楼市调控新政出台的预期愈加强烈,房产税试点扩容被认为是最有可能采用的手段。

据中央电视台报道,国家发改委副主任、国务院房地产市场

调控政策督查组第一小组组长穆虹在福州房地产调控汇报会上表示,经济的手段同样可以实现调控的目的。业内人士认为,穆虹提到的“经济的手段”应该主要指房产税等税收制度的推进。

对于纳入下一批房产税试点的城市和区域,目前尚无明确消息,但地方政府的态度积极。记者获悉,近期不少省级地方政府密集派员赴北京向相关部委咨询房产税的有关政策,并就推行房产税试点的情况进行沟通。“房产税属于地方税种,会

影响地方的财政收入和房地产投资环境,因此地方政府的态度十分重要。”上述人士表示,试点城市的确定除经济发展水平和房地产市场信息外,将更多地取决于地方政府的态度。

土地出让收益的减少被认为是地方政府积极推进房产税的主要原因。根据财政部的数据,上半年全国国有土地使用权出让收入11430亿元,同比减少4342亿元,下降27.5%。进入下半年,尽管土地交易有所回暖,但与去年同期相比降温明显。据《中国证券报》

全柴股东举报信发到公安部

熔盛“收购案”内幕交易疑云再发酵

熔盛重工爽约全柴动力后,投资者的维权行动在不断发酵。上周末全柴动力披露,确有相关人员在收购事实发生前购买过上市公司股票。记者8月27日获悉,有小股东向公安部、证监会发举报信要求相关部门彻查内幕交易可能性。

股民认为有内幕交易

全柴动力上周五公告显示,熔盛重工去年5月曾向中国证监会主动披露,“相关人员在本次收购事实发生前6个月内存在买卖上市公司股票的行为”。

全柴动力小股东咨询律师、北京市同创律师事务所律师杨航胜表示:“之前大家是猜测,但现在公告已经明示有知情人买入股票。虽然没有具体的举报对

象,但鉴于全柴动力的公告,且股价确有异动,相关部门应该受理股民的举报信,并予以调查。”

小股东代表在举报信函中写道:“停牌前的飙涨,收购事项宣布并复牌后的暴跌,与同期大盘出现明显差异,这种异动是交易所日常监控的重点,应报送证监会稽查局,作为查处线索。”杨航胜表示,小股东不排除采取集体诉讼维权。但目前诉讼的一个要点即是要约合同究竟是否生效。此前熔盛曾公告称,合同并未生效。

全柴投资者损失惨重

去年4月,熔盛重工宣布将以21.5亿元的投标价购得全柴集团100%股权(全柴集团持有全柴动力44.39%股权),成为全

柴动力新的实际控制人。随后,熔盛重工发出要约收购书,要约收购价格为16.62元/股。但熔盛重工在支付了11.53亿元预付款,并在收到国资委和商务部相关批文后,一直未向相关监管部门提交文件。此后熔盛发布公告,因欧债危机影响,是否完成收购存在不确定性。全柴动力股价大幅下挫,至今6月已较要约收购价下挫近50%。

据了解,不少个人及机构投资者都是在要约收购公布后,买入全柴动力的股票以期获利。熔盛的毁约让部分投资者损失惨重,兴业银行旗下两只基金浮亏400多万元,不少个人投资者损失也达百万。目前兴业全球基金已正式启动法律程序诉讼熔盛。据《新京报》

手机也能用来投保

现在许多车主都已经知道电话车险要比普通渠道便宜,不过记者了解到,已经有险企推出了车险手机客户端,用手机就能完成车险投保,包括支付和出单。

“车主可以通过‘平安车险’手机客户端,直接买车险。”昨天,在平安财险客户服务节上,记者获悉,客户可以通过手机客户端完成车险投保、支付及出单,而商业险可以多省15%。如果是续保的老客户,那么将更加快捷,只需输入车牌号和证件号码,3分钟即可完成全流程,同时支持商业险套餐推荐及自由定制。

现代快报记者 张波



28日10:00外汇牌价

货币种类	现汇 买入价	现钞 买入价	现汇现钞 卖出价
美元	634.47	629.51	637.14
港币	81.82	81.16	82.15
欧元	790.01	773.35	796.36
日元	8.0586	7.8887	8.1233
英镑	998.31	977.26	1006.33
瑞士法郎	657.66	643.93	663.21
新加坡元	504.56	494.12	509.02
瑞典克朗	95.76	93.79	96.63
加拿大元	638.63	625.41	644.27
澳大利亚元	655.88	641.46	660.88

天天出彩

传统型体彩“7位数”(12134期)
中奖号码:3 8 7 5 6 3 7
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

体彩22选5(12234期)
中奖号码:12 13 15 18 21
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 21注 21154元

体彩排列3(12234期)
中奖号码:6 1 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 4314注 1000元
排列3组选3 7829注 527元
(江苏派送)
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(12234期)
中奖号码:6 1 1 2 3
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 37注 100000元

福彩15选5(2012234期)
中奖号码:2 3 8 9 12
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 167注 1833元
二等奖 8839注 10元

福彩3D游戏(2012234期)
中奖号码:4 1 8
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 688注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1375注 160元

福彩双色球(2012101期)
红球号码:9 12 17 18 20 33
蓝球号码:2
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 4注 9975906元

江苏快3玩法 2012年8月28日
销售额:9580052元
当日中奖注数:124108注
当日中奖金额:5985919元

体彩鸡毛信

大乐透529万元头奖喜降南通

周一晚开奖的体彩超级大乐透第12100期并喷11注头奖,包括6注529万和5注847万大奖,南通06180站点收获了其中1注529万元头奖。今晚将是12101期大乐透开奖,目前该玩法奖池仍逼近亿元,敬请关注!(苏缙)

物流全省版

诚招苏州、无锡、常州广告代理 电话:13002581905 订版电话:025-68677256

北大荒物流
南京 ⇄ 青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

双帝货运
全国各地
承接零担整车大件,包厂运输业务
大量提供6.2-17.5米优惠价回程车
85078247 13801592035

苏州佳汇中鼎货运
苏州 ⇄ 深圳
往返直达·特快专线
13814840234祝,0512-66156862

青岛中企达物流
无锡 ⇄ 青岛全境
0510-83278533,18651567883
热线:4000580807 无锡广石路胜杰停车场

南京天纵运输公司
南京 ⇄ 上海
专线直达·天天发车
025-85783303,13705166657

宁青物流
青岛 专线
025-85692481,0532-84821091
18851191833,南京幕府东路106号